1. Vypoctéte dveé tietiny trojnasobku cisla 0,2. fOperace s tisly, 5,12/
Vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

2 Vypoctéte: {Operace s disly, s. 12/ max. 2
2% J0,4.01=

2 =—==0,2-0,5=

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru: fOperace s isly, 5. 12/ max. 4

J0,25 —Jo,16 _
J0.25-0,16

St

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.
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4 - Zjednoduste: [Operace s algebraickjmivirazy, s. 16/ max. 4
(Vysledny vyraz nesmi obsahovat zédvorky.)

81 52— (54+x) +x2=

. PP CR a.l
42 1—a-a—(1 a)+2.2

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech Glohy cely postup Feseni,

5 Re

[7.74

te rovnici: Mlinedrni sovnice, 5,19/ max. 4
5.0 %(x—s) = 5'(x—~‘;‘—)

2
= X—=

3

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup fedeni (zkousku nezapisujte).




8 [Rovinné (tvary, s. 49/ max. 3 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V prodejné se rozhodovali mezi dvéma dodavatel stejného zbozi.
Prvni dodavatel si G¢toval 10000 K¢ za dopravu zbozi a 150 K¢ za kazdy kus daného zboi.
Druhy dodavatel pozadoval za dopravu 7 000 K¢, ale za kazdy kus stejného zboZi pozadoval cenu 200 K¢.

| 6 Oznatte pocet objednanych kusti zboZi x. /Slovni dlohy, 5.21/ max. 4 body

6.1 V zavislosti na veli¢ing x vyjadfete celkové naklady |
na dodéavku od prvniho dodavatele. |

6.2V zavislosti na veli¢ing x vyjadrete celkové naklady |
na dodavku od druhého dodavatele.

6.3 Vypo(téte, od jakého nejmensiho poctu objednanych kust -
daného zboZi je vyhodnéjsi brat zbozi od prvniho dodavatele.

7 Dopliite do rémecku ¢isla tak, aby platilg rovnost: {Pfevody jednotek, 5. 34/ max. 3 body
71 1,1m? - 11cm= dm’
7.2 t — 1234 kg = 364 kg
73 °-25°15'=49,75°

V zaznamovém archu uvedte ¢isla doplnéna do ramecka.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Vroviné je umistén rovnobéznik ABCD a ¢tverec CDEF. Body A, B, E, F lezi na ptimce p.
Use¢ky BC a DE se protinaji v bodé G, ktery je déli v poméru BG|:|GC| = |EG|:|GD| =1:3.
Trojuhelnik CDG je spolecny obéma danym ¢tyfihelnikdm. Obsah ¢tverce CDEF je 16 cm?.

D - C

T

8.1 Uréete vcm? obsah rovnobézniku ABCD.
8.2 Urcete v cm obvod lichobézniku EFCG.
8.3 Urcete vcm® obsah lichobézniku ABGD.




V roviné leZi trojuhelnik PQR.

9 Monsirakint dehy, s, 36/ max. 2 body
€1 Sestrojte osu strany QR a oznactejio.
¢.2  Sestrojte obraz bodu P v osové soumérnosti s osou o a oznacte ho P;.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (éary i pismena).

V roviné leZi kruznice k se stfedem S. Uvnitf kruhu vymezeného kruznici k lezi Usecka CP s krajnim bodem C
na kruznici k. Use¢ka CP je vyikou trojihelniku ABC. Viechny vrcholy trojuhelniku ABC lezi na kruznici k.

C

10 Monstrakend oty 5. 36/ max. 3 body

1.1 Sestrojte chybéjici vrcholy A, B trojuhelniku ABC a trojuhelnik narysujte.

Sestrojte kruZznici m se sttedem M, ktera je trojihelniku ABC vepsana.

V zdznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (€ary i pismena).




Alena, Eva a Petra sbiraly 1é¢ivé byliny, kazda sbirala pravé jeden druh. Alena sbirala kvét divizny,
Eva kvét hefmanku a Petra kvét mésicku. Celkem odevzdaly do vykupny 12 kg sudenych kvétd bylin,
za které obdrzely 1800 K¢. Petra odevzdala susené kvéty o stejné hmotnosti jako Alena s Evou dohromady.

Vykupni ceny susenych kvétd téchto bylin jsou uvedeny v nasledujici tabulce:

Bylina Vykupni cena za 1 kg suSeného kvétu

Divizna 300 K¢
Hefmanek 150 K¢
Mésicek 1ékafsky 100 K&

11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), [Stavni dlchy,s. 21/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

i Eva obdrzela za odevzdané sudené kvéty 600 K¢E.

Petra odevzdala praveé 5 kg sudeného kvetu maésicku.
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i3 Alena obdriela za odevzdané susené kvéty stejny obnos jako Eva.

12 Trojuhelnik ABC ma vnitfni uhly o, 3, ~, pro které plati: /by, 5. 46/ 2 body
(X~ﬁ312°,7=1200
Jaka je velikost Ghlu a?

A nejvyse 30°

1 vice nez 30° a nejvyse 50°

vice nez 50° a nejvyse 70°

vice nez 70° a nejvyse 90°
£ vice nez 90°

J

SR,

Z krychle s délkou hrany 3 cm byl vyfiznut hranol s ¢tvercovou podstavou o obsahu 1 cm? a vyékou 3 cm

tak, jak je uvedeno na obrazku.
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13 Jaky je povrch télesa, které z krychle vzniklo po vyfiznuti hranolu? fTélesa, 5. 53 2 body

A 42am’ @ 52cm’ ¢} 54cm?’ o 64cm’ £ jiny povreh




Ze ¢tverce byla odstiizena jeho polovina (1
Timto zplsobem bylo provedeno 5 stiih( (
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Jakou ¢ast obsahu ptvodniho ctverce tvofi obsah
odstFizené (bilé) éasti?
2 S g 2 y 83
5 6 32 64

), ze zbylé &asti opét polovina (2), ...
tak, jak je znazornénona obrazku).

[Rovinné titvary, 5. 49/ 2 body

B} jinou Cast

Piifadte ke kazdé otazce (15.1-15.3) odpovidajici hodnotu (A~F).

Ve tiidé 7.A je pocet chlapcl ku pottu divek (vtomto pofadi) 2: 3.
Kolik procent ze viech déti ve tiidé tvofi divky?

V 8. tFidé mélo v pololeti na vysvédZent vyznamenani 12 % déti.
Z toho byli 2 chlapci a 1 divka.
Kolik zakd bylo ve tfidé?

Ve gkolni jidelné se stravuje 60 % 34kt devatych tfid. Zbyvajicich 58 24k

se stravuje jinak. V devétych tfidach je v této skole 20 % chlapct.
Kolik divek chodi na této $kole do devatych tfid?

méné nez 30 % 30 ¢y 60 B 85

—
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JProcenta,s. 25/ max.6 bodu

-
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B} vice nez 110
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Do nasledujicich tabulek jsou vzdy ¢isla vepsana tak,

ze jsou nejdfive zvolena prvni dvé ¢isla v prvnim fadku a poté doplnéna ¢isla tak,

ze v kazdé ¢asti tabulky se dvéma Fadky a dvéma sloupci pro &isla ve druhém fadku plati:

iy Prvni cislo (Cislo vlevo) druhého tadku je vzdy sou¢tem Cisla, které je v tabulce pfimo nad nim
a disla, které je $ikmo vpravo nad nim (12 = 7 + 5).

{8) Druhé cislo (¢islo vpravo) druhého fadku Je vZdy souctem (isla, které je v tabulce vievo vedle néj
a Cisla, které je $ikmo vlevo nad nim (19 = 12 + 7).

Pokud jsou napf. v prvnim fadku prvni dvé &isla 7 a 5, pak tabulka se tfemi fadky a Zesti sloupci
vypadé nasledavné:

7 5 14 10 28 20
31 43 62 86 124 172

Cisla ve tietim fadku ziskame opét podle pravidla (A), nap¥. 31 = 12 4 19,
pfipadné podle pravidia (B), napf. 172 = 124 + 48

16 /Nestandardni Glohy, 5. 56/ max. 4 body

6.1 Urcete, jaké Cislo je v nasledujici tabulce zvoleno v prvni fadku a v prvnim sloupci:

2 10
12 14
19 26 38
&2V nasledujici tabulce uréete soucet viech tii &isel ve tfetim sloupci:
10 4
14 24
38 52

6.3V nésledujici tabulce s deseti sloupci vypoctéte soucet viech deseti ¢isel ve tietim Fadku:

1

3




